

Магритт Рене

22.05.98

Народ любит Магритта и немного меньше Рубенса

Брюссельская выставка Рене Магритта, открывшаяся 9 марта и посвященная столетию со дня его рождения, стала жертвой собственного успеха и завершается на полтора месяца раньше срока своего официального закрытия, которое было намечено на 28 июня. Самое большое экспозиционное мероприятие из всех когда-либо посвящавшихся Магритту собрало 270 000 человек. Подобного успеха в Брюсселе не знала еще ни одна выставка. До сих пор рекордсменом была экспозиция Рубенса, устроенная в 1965 году и собравшая 250 000 посетителей. Из сообщения AFP неясно только одно: почему выставку, имевшую шумный успех, нужно закрывать раньше времени? Ни о каких повреждениях не сообщается. По-видимому, дирекция музея решила, что хорошего не должно быть слишком много.

Рубенса — 22 мая, — 22 июня, — 22 июля, — 22 августа, — 22 сентября, — 22 октября, — 22 ноября, — 22 декабря 1998.